## ERRATUM

In the paper entitled "Accidental Contamination with Brown Spider Venom," by Kenneth N. Pinkston, D. E. Howell, and G. V. Odell, published in Proceedings of the Oklahoma Academy of Science, Volume 53, 1973, the following corrections should be made. On page 112, paragraph 5, the word "Cleasin" should be "Cleosin"; the sentence beginning on line 19 (paragraph 5) . . . "The physician . . . administered . . . 2 cc of Depo Medrol . . ." should be deleted.